

法轮功学员为什么讲真相?

有人可能不明白：法轮功学员明知恶党迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

因为法轮功蒙受千古奇冤。身心受益的法轮功学员怎能不说一句良心话呢？法轮功教导人与人为善，自己受益了想让别人也受益，因此法轮功学员要告诉人们法轮功的真相。

“善恶有报”是天理。在善恶是非面前不存在中立，无视恶人迫害善良就是对恶人的纵容。当邪恶猖獗时，天下还有太平之日吗？法轮功学员发资料、讲真相，是为了让善良的人们不要在被蒙蔽中做出令自己追悔莫及的事、让更多的人了解法轮功被迫害的真相，清醒地坚守自己的良知善念，珍惜自己宝贵的生命。另外，修炼人无私无我，看到灾难来临时，邪党在操控人、欺骗人，甚至把人带向绝境的时候，他（她）们能忍心坐视不管吗？为了帮人、为人解难，即使冒险也得把真相讲出来。为了你，为了你生命的永远，为了让更多的人在新旧世纪交替之际走向美好的未来，法轮功学员义无反顾地向人们不断地讲述着法轮功被迫害真相。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。



图：2021年7月16日，美国首都华盛顿烈日炎炎，骄阳似火。来自美国东部的部分法轮功学员近两千人在国会广场举行了盛大的集会游行，要求中共停止迫害法轮功。

古城保定法轮功学员被迫害简讯

河北保定涿州市 610 梁玉峰等人掠夺法轮功学员曹晓梅财物

2021年9月14日上午，河北省涿州市610国保大队队长梁玉峰等七、八个人（具体不详，待后期补充），到涿州市码头镇涿同村法轮功学员曹晓梅家。当时曹晓梅不在家，未经允许，梁玉峰等人公然搜家，抢走3000元现金，法轮大法真相资料，法轮大法书籍，法像，笔记本电脑等私人财物（具体不详，待后期补充）。

法轮功学员曹晓梅热情开朗，热心助人。现家里上有年迈公婆，还要带年幼孙子。610人员骚扰，使曹晓梅家人陷入担心与恐慌。

河北保定市法轮功学员王红颖和梅梅被非法拘留

二零二一年九月十五日上午八点半，保定市法轮功学员王红颖和梅梅一起出去讲真相，被保定市竞秀区公安分局韩村北路派出所绑架，被非法拘留十一天。九月十五日晚上被劫持到保定市拘留所。

派出所所长：李所长

片警：宋浩明 13513287980

派出所办公电话：0312-3135145 0312-3161110

河北省保定市满城区法轮功学员米元遭绑架

2021年9月13日，保定市满城区法轮功学员米元遭保定市顺平县公安局要山乡派出所绑架，详情待查。

河北省保定涿州市义和庄乡法轮功学员常恒春被骚扰

二零二一年九月三日，河北省涿州市义和庄乡派出所两个警察到常庄村法轮功学员常恒春、刘树兰、臧翠青、王占宗家骚扰，并强行照像、录像。

河北保定法轮功学员邓国英、李X珍、董秀亭被绑架 已回家

2021年9月3日上午，河北保定邓国英、李X珍、董秀亭3位老年法轮功学员去保定徐水刘村镇发真相资料，被当地派出所绑架，非法对其3人抽血、照相、按手印、脚印等。于当晚6点多，放3人回家。◇

河北省保定涿州市610头目陈贵廷的罪恶簿

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）一九九九年七月二十日江泽民集团迫害法轮功以来，陈贵廷一直在涿州市 610（防范办），由普通成员升至 610 主任。他在 610 任职期间，竭力执行江泽民集团对法轮功的迫害政策。

“六一零办公室”是邪党恶首江泽民为迫害法轮功专门成立的一个恐怖组织。“六一零办公室”无论其产生的原因、组织的构成，还是运作的程序，不仅违法，而且是肆意践踏法律，其行动准则是江泽民为迫害法轮功而下的密令：“名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”。

在陈贵廷参与、部署、指挥下，成立了一九九九年以后涿州南马洗脑班（“保定法制教育基地”）和二零二零年十一月办的涿州东河村洗脑班，其中涿州南马洗脑班曾非法关押保定地区各市、县一千多名法轮功学员，陈贵廷在涿州南马洗脑班曾直接参与殴打法轮功学员。

二零零五年十一月二十五日，正是陈贵廷在 610 任职期间，涿州市发生了警察强奸案，迫害女法轮功学员。二零零六年五月十三日，保定市中级法院传唤被害人刘季芝参加第一次庭审，刘季芝要求到庭，涿州市 610 头子陈贵廷、洗脑班主任高学飞、张顺百般阻挠。

二零一四年二月二十五日，也是陈贵廷在 610 任职期间，涿州市发生绑架并枉判六名法轮功学员董汉杰、高春莲、葛志军、张海洋、王云、董俊红事件，造成法轮功学员董汉杰、葛志军被迫害离世。

据明慧网不完全统计，在陈贵廷工作和任职期间，自一九九九年至二零二一年九月，涿州市有 15 名法轮功学员被迫害致死；4 人被迫害致精神失常；26 人次被非法判刑；85 人次被非法劳教；被涿州南马洗脑班迫害的本地法轮功学员 138 人次，其它市、县法轮功学

员 67 人次；被非法拘禁 239 人次；被骚扰 1079 人次；勒索钱财 1929113 元（不含外市、县被迫害法轮功学员）；致伤致残的人数已无法统计。对所有法轮功学员所造成的严重迫害，陈贵廷负有不可推卸的罪责。

二零二一年七月份，正值法轮功学员反迫害二十二年之际，37 个国家的法轮功学员向本国政府，包括五眼联盟的美国、加拿大、英国、澳大利亚及新西兰和欧盟的 23 个国家等，递交了又一批迫害者名单，要求依法对这些恶人及其家属禁止入境、冻结资产。其中，河北省涿州市现任“610”主任陈贵廷也在被举报名单之列。

一、其人简历

陈贵廷，男，涿州市防范办（简称 610）主任，原籍是涿州市义和庄乡人。

二、法轮功学员遭迫害事实简述

（一）部份被迫害致死的法轮功学员：于国禄、梁秀、王会兰、李恒、郭旺。

◎于国禄，男，保定市北市区新华村法轮功学员。

二零零三年十一月，北市区 610、和平里派出所将于国禄劫持到涿州南马洗脑班。被洗脑班主任高学飞等人捆绑七天，用板子撬嘴，强行灌药，牙被撬掉，嘴被打烂，施以“铐大板”酷刑并强迫家人每月交 1500 元饭费，而每顿吃的却是烂菜汤和不足二两的小馒头。回家后，居委会、公安、所在单位不断骚扰，长期肉体和精神双重折磨，使于国禄精神几近崩溃，二零零六年一月十九日突然去世。

◎梁秀，女，39 岁，松林店镇黄家屯村法轮功学员。

梁秀于二零零零年去北京为法轮功鸣冤，被镇 610 绑架到镇政府残酷迫害后，勒索现金五千元。二零零三年七月一日，被镇 610 和警察绑架到涿州拘留所十五天，后送

南马洗脑班迫害三个月，勒索六千五百元。梁秀在精神、肉体、经济的种种迫害下，于二零零六年三月二十七日含冤离世。

◎王会兰，女，去世时年龄 52 岁，河北省涿州市四街法轮功学员。

二零零九年九月一日，国保大队杨玉刚带领十几名恶警将王会兰和法轮功学员谢海英绑架到涿州公安局转看守所。二人绝食抗议非法关押。九月七日，王会兰家人去看看守所看望她，看守所恶警不让见人。当天下午，王会兰和谢海英被杨玉刚为首的恶警野蛮灌食后，二人呕吐不止。后来看看守所警察对王会兰说：“家里来人接见”，王会兰跟着出去了，王会兰出去后再没回来。可当天家里人并没有见到她。九月七日王会兰在涿州看守所，被殴打致死。据目击者透露：“王会兰后背都被打烂了。”

（二）被迫害精神失常的法轮功学员有：卢玲、杨云凤、闫秀香、邢俊花。

（三）被涿州南马洗脑班迫害的本地部份法轮功学员（略）

（四）被涿州南马洗脑班迫害的外市、县部份法轮功学员（略）

（五）被非法判刑的法轮功学员

曹召会、王云、陆进友、董汉杰（2）、周玉梅、刘爱娟、葛志军（2）、郭天娥、陈玲梅、高春莲（2）、贾凤仙、徐书营、蔡淑清、郑伟丽、杨世亮、张海洋、丁建涛、卢凤兰、董俊红、王刚、邢俊花，申爱强、小付。计 26 人次。

（六）被非法劳教的部份法轮功学员（略）

（七）被非法拘禁的部份法轮功学员（略）（节选）◇

